
ПРЕДПИСАНИЕ

О ПРЕКРАЩЕНИИ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ

 
29 мая 2019 года                                                                                                         г.
Иваново

 

Комиссия Ивановского УФАС России по рассмотрению дел, возбужденных
по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о
рекламе в составе (далее - Комиссия):

<…>

на основании своего решения от 29 мая 2019 года по делу №037/05/18-83/2019
(03-31/2019-09) о признании ненадлежащей рекламы, в соответствии с
пунктом 1 части 2 статьи 33, частями 1, 3 статьи 36 Федерального закона «О
рекламе» (далее – Закон о рекламе), пунктами 44, 45 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе,

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

1. <…> устранить выявленное нарушение ч.1 ст. 18 Закона о рекламе для чего
в срок до 21 июня 2019 года прекратить распространение на телефонный
номер <...> ненадлежащей рекламы следующего содержания: «Выбери свой
КОМБО-на6ор! Три 6люgа со Скидкой go 25% http://f0h.ru/iHAeLU» без
получения предварительного согласия абонента.

 

2. <…>  представить в Ивановское УФАС России письменные доказательства
исполнения п. 1 настоящего предписания в срок до 28 июня 2019 года.

 

Невыполнение в установленный срок предписания о прекращении
нарушения законодательства о рекламе влечет привлечение к
административной ответственности в соответствии с Кодексом Российской
Федерации об административных правонарушениях.

 

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,
предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального кодекса
Российской Федерации.



<…>

 

 

 

 

 

 


